【老师心声】接下福音广播的一棒一林真儿老师

拣选与托付

在寻求神心意将近两年之后,**我们承载着众多弟兄姐妹亲人朋友的祝福与托付, 已开始了全时间在良友电台的事奉。**丈夫程路加负责行政,我负责制作节目。

我们深感不配与惶恐,但因深知这是神自己的工作,也是他永恒中厚重的拣选与 托付;所以我们义不容辞,义无反顾地接下这个福音广播的下一棒。我们如此事 奉,乃是理所当然的!

承接使命、竭诚为主

去年我们的 91 岁父亲林老牧师突然在睡梦中,无病无痛地被主接回天家;我们虽然十分惊讶悲痛不舍,但也充满感谢赞美!再一次见证神对他忠心老仆人的厚恩与特殊的爱护,也看到老一辈至死忠心的服侍榜样。父亲一生以主为他的异象,在凡事上让主居首位。

就在我们要开始承接老一辈的服侍岗位的时候,神让我们再次看到自己的责任、 使命,以及领命出发的时刻到了!我辈定当奋起奔跑,竭诚为主!

孩子顺服地告别

3 个孩子顺从地跟随我们再次告别他们亲爱的朋友和深爱的环境,从小学习为爱主事主,付上代价。他们虽然很难适应在疫症期间冷清的城市和离别的伤感,但也没有抱怨或消极灰心的态度。

求主赐给他们新的朋友和好的学习成长环境,让他们经历神自己的信实与大爱,得人与神的喜悦!

大家的深情厚爱

从搬入新家的第一天,我们就开始陆续接到各地弟兄姊妹家人朋友邮寄给我们的 暖心暖家的礼物,使我们吃穿用度,一无所缺!大家对我们全家的深情厚爱,唯 有父神才能够报答!

新一年、新事工

新的一年,我们会开展许多全新的事工,将会推出播客(podcast)、直播间,和 各类家庭事工的节目与教导。我们将藉由各种新媒体的平台,传福音到地极;也 会紧密与众教会合作,协助教会装备信徒,建立家庭事工,大力推广良友电台和 良友圣经学院的节目和课程。愿主继续陶造使用我们,带领良友电台众同工,为 主继续得人。 **愿主激励你,继续在新的一年以祷告奉献参与在我们福音广播团队事奉中。**愿神悦纳你的每一份为主摆上的心意!

"我们爱,因为神先爱我们!"(约壹4:19)

《成为我异象》

"恳求心中王,成为我异象;

万事无所慕,为主我敬仰!

愿你居首位,日夜导思想;

工作或睡觉, 慈容作我光!"

欢迎浏览良友圣经学院网站 https://lts33.net, 或 https://lts33.net, 电邮至 school@liangyou.net 联络。